



В городе Перми проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка после падения с лестницы

Днем 12 мая 2014 года в одном из общежитий Свердловского района города Перми с лестничного пролета 3 этажа упала 2-летняя девочка. От полученных травм ребенок скончался на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что днём 12 мая ребенок находился без присмотра взрослых. Мать и бабушка девочки занимались домашними делами. В это время девочка выбежала из квартиры, так как дверь была не заперта на замок. Бегая по коридору общежития, она оказалась у лестницы и выпала с неё на 1 этаж здания. Мать незамедлительно вызвала скорую помощь, однако ребенок от полученных травм скончался до приезда врачей. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831524>